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ALUMINIUM PROFILE O-LINE STANDARD

EINSCHUBPROFIL  
SLIDING BASE

O-LINE STANDARD

Two different shapes of high quality plastic covers are 
available: 
flat and round

Each of the two shapes are available in crystal clear, 
frost (semitransparent) and milky frost (opal).

The covers are overlapping the O-Line aluminum pro-
file at the outside. Thus less dirt and water can enter 
the profile. Combined with IP68 or IP67 FLEX STRIP 
they are ideal for outdoor use.

O-LINE STANDARD

Zwei verschiedene Formen von hochwertigen Kunst-
stoffabdeckungen stehen zur Verfügung: 
plan und halbrund
 
Jede der zwei Formen ist in glasklar, frost (halbklar) 
und milchig frost (opal) erhältlich.

Die Abdeckungen überlappen das O-LINE Alumini-
umprofil auf der Außenseite. Dadurch kann weniger 
Schmutz und Wasser in den Innenraum des Profils 
eindringen. In Verbindung mit IP68 oder IP67 FLEX 
STRIP somit ideal für den Außeneinsatz geeignet.

EINSCHUBPROFIL / SLIDING BASE
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PLASTIC COVERS Seite 223 / page 223

PLASTIC COVERS O-LINE Seite 223 / page 223
Formen
shapes

Varianten
versions

FLAT CLEAR, FROST, MILKY (OPAL)
ROUND CLEAR, FROST, MILKY (OPAL)

*Zuschnitt nach Maß / Custom Length 

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Länge
length

L69K000 ALUMINIUM PROFILE O-LINE STANDARD 2 m
L69K000X ALUMINIUM PROFILE O-LINE STANDARD 3 m
L69K000Z ALUMINIUM PROFILE O-LINE STANDARD lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69K000W ALUMINIUM PROFILE O-LINE STANDARD weiß / white** 2 m
L69K000WZ ALUMINIUM PROFILE O-LINE STANDARD weiß / white** lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L690SBS ALUMINIUM SLIDING BASE M-LINE / O-LINE 2 m
L690SBSZ ALUMINIUM SLIDING BASE M-LINE / O-LINE lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L690SBSW ALUMINIUM SLIDING BASE M-LINE / O-LINE weiß / white** 2 m
L690SBSWZ ALUMINIUM SLIDING BASE M-LINE / O-LINE weiß / white** lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L690S3E ALUMINIUM END CAP FLAT O-LINE STANDARD
L690S3EW ALUMINIUM END CAP FLAT O-LINE STANDARD weiß / white** 
L690R2E ALUMINIUM END CAP ROUND O-LINE STANDARD
L690R2EW ALUMINIUM END CAP ROUND O-LINE STANDARD weiß / white**  
L69KSPEB ABS PLASTIC END CAP FLAT O-LINE STANDARD schwarz / black
L69KSPEG ABS PLASTIC END CAP FLAT O-LINE STANDARD grau / grey
L69KSPEW ABS PLASTIC END CAP FLAT O-LINE STANDARD weiß / white 
L69KRPEB ABS PLASTIC END CAP ROUND O-LINE STANDARD schwarz / black
L69KRPEG ABS PLASTIC END CAP ROUND O-LINE STANDARD grau / grey
L69KRPEW ABS PLASTIC END CAP ROUND O-LINE STANDARD weiß / white
L690006 ALUMINIUM SCHWENKHALTER silber 1 Stück

ALUMINIUM SWIVELLING HOLDER silver 1 pcs
L690006W ALUMINIUM SCHWENKHALTER weiß**  1 Stück 

ALUMINIUM SWIVELLING HOLDER white**  1 pcs
L690001 ALUMINIUM PROFILE SET MOUNTING

M-LINE STANDARD + LOW / O-LINE
Set bestehend aus: 3x Mounting Clip + 1x Innensechskantschlüssel
Set includes: 3x Mounting Clip + 1x Allen Key

L690001W ALUMINIUM PROFILE SET MOUNTING weiß / white**
M-LINE STANDARD + LOW / O-LINE
Set bestehend aus: 3x Mounting Clip + 1x Innensechskantschlüssel
Set includes: 3x Mounting Clip + 1x Allen Key

** weiß RAL 9016 / white RAL 9016

For compatibility of PROFILES and STRIPS see 
page 250.

Eine Übersicht welche PROFILE mit welchen STRIPS 
kompatibel sind, finden Sie auf Seite 250.

SEE PAGE 4

Years
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PLASTIC COVERS O-LINE

FLAT ROUND

O-LINE PLASTIC COVERS

Two different shapes of high quality plastic covers are 
available:
■ flat cover 
■ round cover

Each of the two shapes are available in following 
versions:
■ crystal clear
■ frost (semitransparent)
■ milky frost (opal)

The covers are overlapping the O-Line aluminum pro-
file at the outside. Thus less dirt and water can enter 
the profile. Combined with IP68 or IP67 FLEX STRIP 
they are ideal for outdoor use.

O-LINE KUNSTSTOFFABDECKUNGEN

Zwei verschiedene Formen von hochwertigen Kunst-
stoffabdeckungen stehen zur Verfügung: 
■ plane Abdeckung 
■ halbrunde Abdeckung
 
Jede der zwei Formen ist in folgenden Varianten er-
hältlich:
■ glasklar
■ frost (halbklar)
■ milchig frost (opal)

Die Abdeckungen überlappen das O-LINE Alumini-
umprofil auf der Außenseite. Dadurch kann weniger 
Schmutz und Wasser in den Innenraum des Profils 
eindringen. In Verbindung mit IP68 oder IP67 FLEX 
STRIP somit ideal für den Außeneinsatz geeignet.

Clear Frost Milky (opal)

ROUND COVERFLAT COVER

*Zuschnitt nach Maß / Custom Length 

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Länge
length

L69KS3C PLASTIC COVER O-LINE FLAT CLEAR 2 m
L69KS3CX PLASTIC COVER O-LINE FLAT CLEAR 3 m
L69KS3CZ PLASTIC COVER O-LINE FLAT CLEAR lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69KS3F PLASTIC COVER O-LINE FLAT FROST  2 m
L69KS3FX PLASTIC COVER O-LINE FLAT FROST  3 m
L69KS3FZ PLASTIC COVER O-LINE FLAT FROST  lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69KS3M PLASTIC COVER O-LINE FLAT MILKY (OPAL) 2 m
L69KS3MX PLASTIC COVER O-LINE FLAT MILKY (OPAL) 3 m
L69KS3MZ PLASTIC COVER O-LINE FLAT MILKY (OPAL) lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69KR2C PLASTIC COVER O-LINE ROUND CLEAR 2 m
L69KR2CX PLASTIC COVER O-LINE ROUND CLEAR 3 m
L69KR2CZ PLASTIC COVER O-LINE ROUND CLEAR lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69KR2F PLASTIC COVER O-LINE ROUND FROST 2 m
L69KR2FX PLASTIC COVER O-LINE ROUND FROST 3 m
L69KR2FZ PLASTIC COVER O-LINE ROUND FROST lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69KR2M PLASTIC COVER O-LINE ROUND MILKY (OPAL) 2 m
L69KR2MX PLASTIC COVER O-LINE ROUND MILKY (OPAL) 3 m
L69KR2MZ PLASTIC COVER O-LINE ROUND MILKY (OPAL) lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*

SEE PAGE 4

Years


